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De interpellatieverzoeken worden bij het Bureau van de Kamer ingediend en voor behandeling 
naar een openbare commissievergadering verzonden.  Op advies van de Conferentie van 
voorzitters kan de voorzitter evenwel, op grond van politiek belang of publieke belangstelling, 
beslissen de interpellatie in plenaire vergadering te houden of ze om te vormen tot een 
mondelinge of schriftelijke vraag. 
 
 
 
 
 0043 Binnenlandse Zaken 
Interpellatie van de heer Georges GILKINET tot de eerste minister over “de vooruitzichten in 
verband met de CDGEFID en de FCCU”. 
 
 
 
 0044 Plenaire vergadering 
Interpellatie van de heer Jean-Marc NOLLET tot de eerste minister over “de impasse waarin 
het energiedossier is beland en de wijze waarop minister Marghem dat dossier aanpakt”. 
 

Idem nr. 0041  van mevrouw Karine LALIEUX 
Idem nr. 0042  van de heer Michel DE LAMOTTE 

 
 
 0045 Plenaire vergadering 
Interpellatie van de heer Johan VANDE LANOTTE tot de eerste minister over “de aanpak van 
minister van Energie inzake de levensduurverlenging van de kerncentrales”. 
 

Idem nr. 0041  van mevrouw Karine LALIEUX 
Idem nr. 0042  van de heer Michel DE LAMOTTE 
Idem nr. 0043 van de heer Jean-Marc NOLLET 
 
 

 0046 Sociale Zaken 
Interpellatie van mevrouw Catherine FONCK tot de staatssecretaris voor Bestrijding van de 
sociale fraude, Privacy en Noordzee, toegevoegd aan de minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid over “het statuut van de vrijwilligers”. 
 
 
 0047 Plenaire vergadering 
Interpellatie van de heer Kristof CALVO tot de eerste minister over “het functioneren van 
Energieminister Marghem en de opvolging van de bevoorradingszekerheid”. 
 

Idem nr. 0041  van mevrouw Karine LALIEUX 
Idem nr. 0042  van de heer Michel DE LAMOTTE 
Idem nr. 0043 van de heer Jean-Marc NOLLET 
Idem nr. 0045 van de heer Johan VANDE LANOTTE 
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 0048 Plenaire vergadering 
Interpellatie van de heer Olivier MAINGAIN tot de eerste minister over “het standpunt van de 
regering omtrent de door de minister van Energie achtergehouden informatie tijdens de 
debatten over het wetsontwerp houdende bepalingen inzake de bevoorradingszekerheid op 
het gebied van energie”. 
 

Idem nr. 0041  van mevrouw Karine LALIEUX 
Idem nr. 0042  van de heer Michel DE LAMOTTE 
Idem nr. 0043 van de heer Jean-Marc NOLLET 
Idem nr. 0045 van de heer Johan VANDE LANOTTE 
Idem nr. 0047 van de heer Kristof CALVO 
 
 

 0049 Plenaire vergadering 
Interpellatie van de heer Raoul HEDEBOUW tot de eerste minister over “het dossier inzake de 
kernenergie”. 
 

Idem nr. 0041  van mevrouw Karine LALIEUX 
Idem nr. 0042  van de heer Michel DE LAMOTTE 
Idem nr. 0043 van de heer Jean-Marc NOLLET 
Idem nr. 0045 van de heer Johan VANDE LANOTTE 
Idem nr. 0047 van de heer Kristof CALVO 
Idem nr. 0048 van de heer Olivier MAINGAIN 

 


